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Ministerul Mediului 

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 

Agenţia pentru Protecţia Mediului Bihor 
 
 

PROIECT DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

Nr.          din  29.06.2017 
 
 

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresată de                  

S.C. DEDEMAN S.R.L., cu sediul social în municipiul Bacău, str. Alexei Tolstoi, 

nr. 8, judeţul Bacău, înregistrată la APM Bihor, cu nr. 2447 din 10.02.2017, în baza 

Hotărârii Guvernului nr. 445 / 2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte 

publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 

57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a 

florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, 

 

AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI  BIHOR  

decide  
 

 ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică 

din data de 28.06.2017 că proiectul: „Construire depozit pentru materiale de 

construcţie, drumuri şi platforme, parcaje, branşamente la utilităţi, reţele şi 

lucrări tehnico – edilitare în incintă, panouri de direcţionare şi reclamă, reclame 

faţadă, cabină poartă, amenajare rafturi exterioare acoperite, împrejmuire, 

spaţii verzi, amenajare acces, post trafo, punct de conexiune, organizare de 

şantier şi operaţiuni cadastrale şi notariale” propus a fi amplasat în intravilanul 

municipiului Oradea, str. Ogorului,  nr. cad. 173279, 169983, 170106, 169973, 

174841, 170250, CF nr. 173279, 169983, 170106, 169973, 174841, 170250, judeţul 

Bihor, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune 

evaluării adecvate.  

 

 Justificarea prezentei decizii: 

   

 I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura 

de evaluare  a impactului asupra mediului sunt următoarele: 

 Proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa 

nr.  2 -  Lista proiectelor pentru care trebuie stabilită necesitatea efectuării evaluării 

impactului asupra mediului, la pct.10 – Proiecte de infrastructurǎ, pct.a ) – proiecte 

de dezvoltare a unităţilor  / zonelor industriale; 

 Prin proiect se propune construirea unui centru logistic care să funcţioneze ca o 

incintă ȋmprejmuită, securizată și supravegheată, cu accese controlate ( nefiind 

destinată accesului public) având funcţiunile de recepţie marfă, depozitare 
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temporară materiale pentru construcţie și grădinărit și livrare marfă către reţeaua 

naţională de magazine; 

 Terenul având S = 26469 mp, este proprietatea titularului, conform extraselor 

CF nr. 173279, 169983, 170106, 169973, 174841, 170250, pentru informare; 

 

Conform memoriului tehnic proiectul prevede executarea următoarelor lucrări: 

 Construirea unui centru logistic care va cuprinde: zonă de depozitare materiale 

de construcţii, zonă de birouri, spaţii anexe, tehnice, cu regim de înălţime P+ Ep,            

Sc = 11530,14 mp, Sd = 12038,68 mp, POT propus  = 43,56 %, CUTpropus  = 0,45; 

 Amenajarea unei platforme carosabile, ȋn incintă, care va asigura 10 locuri de 

parcare pentru zona de birouri și 7 locuri de parcare pentru mașini de transport 

mărfuri;se vor amenaja spaţii verzi 

   Accesul în incintă se va realiza din strada Iancu de Hunedoara, drum public 

existent cu profil stradal actual de 7 m și ȋmbrăcăminte asfaltică; ȋn vederea 

dezvoltării reţelei stadale și lărgirea profilului stradal al străzii Iancu de Hunedoara 

la 18 m, se propune trecerea suprafeţei de 129,55 mp ȋn domeniul public; 

 Organizarea de șantier se va face ȋn incintă, pe un perimetru clar delimitat cu 

gard temporar și va cupride : spaţii de descărcare și depozitare materiale, bărăci 

pentru birouri, depozitare echipamente, puncte PSI, grupuri sanitare ecologice, 

containere pentru depozitarea selectivă a deșeurilor, etc. 

 Accesul ȋn incinta șantierului se va face din strada Iancu de Hunedoara; accesul 

va fi prevăzut cu rigole pentru scurgerea apei și cu un punct de apă pentru spălarea 

anvelopelor la ieșirea din șantier; 

  Alimentarea cu apă în scop potabil şi igienico – sanitar se face din reţeaua de 

apă potabilă a municipiului Oradea; 

 Asigurarea energiei electrice se face din reţeaua de energie electrică existentă 

în zonă; 

 Asigurarea energiei termice pentru încălzirea spaţiilor se va face cu centrala 

termică proprie, care va funcţiona cu gaz metan de la reţea; 

  Evacuarea apele uzate fecaloid – menajere se face în reţeaua de canalizare 

menajeră a municipiului Oradea; 

   Apele pluviale  pre-epurate ȋntr-un decantor – separator de hidrocarburi, se 

vor evacua în reţeaua pluvială din zonă; 

   Deşeurile rezultate în perioada de execuţie a proiectului vor fi colectate selectiv 

şi valorificate / eliminate prin societăţi autorizate; 

   Pământul rezultat din escavaţii se va depozita în imediata apropiere a lucrărilor 

deoarece se va folosi la refacerea zonei afectate, la finalizarea lucrărilor de 

investiţie; 

   S-au realizat: verificarea amplasamentului, completarea şi analiza listei de 

control pentru etapa de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra 

mediului, consultarea membrilor CAT în şedinţa din data 28.06.2017 la sediul     

A.P.M.Bihor. 
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   În urma analizării caracteristicilor proiectului (mărime, cumularea cu alte 

proiecte, utilizarea resurselor naturale, producţia de deşeuri, emisii poluante 

inclusiv zgomotul în perioada de realizare a investiţiei, riscul de accidente, 

a localizării şi caracteristicilor impactului potenţial) s-a  stabilit că realizarea 

acestuia  implică  un impact nesemnificativ asupra calităţii factorilor de mediu. 

   Nu au fost formulate observaţii din partea publicului în urma mediatizării 

depunerii solicitării  de  emitere  a  acordului  de  mediu  pentru  proiect,  conform  

legislaţiei  specifice  în  vigoare.   

   Amplasamentul proiectului este situat în afara ariilor naturale protejate şi a 

siturilor Natura 2000, conform coordonatelor Stereo 70 prezentate în 

documentaţie; 

   Proiectul nu intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57 / 2007 privind 

regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi 

faunei sălbatice. 

 

Condiţiile de realizare a proiectului : 

 Se vor respecta prevederile cuprinse în documentaţia tehnică depusă spre 

avizare la A.P.M.Bihor, Primăria Municipiului Oradea, DSP Bihor, ISU 

„Crişana”; 

 Se vor respecta  prevederile Certificatului de Urbanism nr. 5365 / 23.11.2016 

emis de Primăria Municipiului Oradea, precum şi precizările şi recomandările din 

avizele și acordurile solicitate prin certificatul de urbanism; 

 In perioada de execuţie a proiectului se vor lua toate măsurile care se impun 

pentru evitarea poluării atmosferei, solului, apelor subterane, pentru protecţia 

tuturor factorilor de mediu  şi se vor lua măsuri de prevenire şi combatere a 

poluărilor accidentale;  

 Indicatorii de calitate ai apelor fecaloid – menajere care se evacuează în 

reţeaua publică de canalizare  se vor încadra în valorile admise conform NTPA 

002 / 2002 modificate prin H.G. nr. 352 / 2005; 

 Indicatorii de calitate ai apelor pluviale care se deversează în reţeaua pluvială 

se vor încadra în valorile admise conform NTPA 001 / 2002 modificate prin H.G. 

nr. 352 / 2005; 

 După finalizarea lucrărilor suprafaţa terenului ocupată temporar se va aduce la 

starea iniţială; 

 Titularul de proiect va informa Agenţia pentru  Protecţia  Mediului  Bihor în 

termenul cel mai scurt despre orice modificare a datelor din proiect (caracteristici 

tehnice, amplasament etc.) şi orice incident sau accident care afectează 

semnificativ mediul; 

 La finalizarea proiectului, titularul este obligat să notifice autoritatea 

competentă pentru protecţia mediului în vederea efectuării unui control de 

specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare 

conform art.49 din Ordinul M.M.P. nr. 135 / 2010 .   

 Prezenta decizie este valabilă pe toată durata punerii în aplicare a 

proiectului. 
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 Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile 

Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ 

nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 

 

 

Director Executiv 

Ing. Adriana CALAPOD 

 

         

 

 

 

 

 

                                                    

      Sef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizaţii 

       Intocmit                                                                Ing. Timea MARE 

Ing. Felicia ENACHE 

Consilier superior                                                                                     


